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GENETICKY MODIFIKOVANÉ ORGANIZMY – 

výzva pre slovenských malých a stredných podnikateľov 

 
 
Bratislava, 02. mája 2011 – Národná agentúra pre rozvoj malého a stredného podnikania (NARMSP) 
v rámci projektu GO ECO zorganizovala v Piešťanoch dňa 28.apríla 2011 informačný seminár Geneticky 
modifikované organizmy (GMO): výzvy pre slovenské malé a stredné podniky a spoločnosť.  
 
Cieľom seminára bolo informovať podnikateľskú verejnosť o možných prínosoch a rizikách 
modifikovaných organizmov. „Geneticky modifikované organizmy sa využívajú aj v poľnohospodárstve 
a potravinárskom priemysle.  Podnikatelia by mali byť oboznámení o ich význame a rizikách vo vzťahu 
k bezpečnosti a ochrane životného prostredia“ uviedla Jarmila Dubrovayová, manažérka medzinárodných 
aktivít NARMSP. 
 
Na podujatí sa zúčastnilo 50 účastníkov, okrem malých a stredných podnikateľov to boli aj zástupcovia 
výskumných ústavov, ministerstva pôdohospodárstva, a pod., ktorým bola prezentovaná aj problematika 
rizík GMO v potravinárskom priemysle z pohľadu spotrebiteľa aj producenta.  
 
Podľa zástupcu OZ CEPTA, existuje nepreukázaná bezpečnosť geneticky modifikovaných potravín pre 
ľudské zdravie z dlhodobého hľadiska taktiež možný konflikt záujmov, nakoľko štúdie zdravotnej 
bezpečnosti vykonávajú tie isté spoločnosti, ktoré GMO produkujú. Výsledky prieskumu Eurostatu 
hovoria, že 60-70% spotrebiteľov v Európe GMO a GMR (geneticky modifikované rastliny) odmieta. 
 
 
 
O NARMSP 
NARMSP bola založená v roku 1993 za účelom podpory sektora malého a stredného 
podnikania, zvýšenia jeho konkurencieschopnosti a uľahčenie prístupu ku kapitálovým zdrojom. Podieľala 
sa na implementácii predvstupových programov PHARE a od mája 2004 i na implementácii 
štrukturálnych fondov a štátnych programov. Poskytuje tiež poradenstvo v jednotlivých regiónoch SR 
prostredníctvom spolupracujúcich organizácií (13 regionálnych poradenských a informačných centier, 5 
podnikateľských inovačných centier, 9 centier prvého kontaktu, 16 podnikateľských/technologických 
inkubátorov a dcérskej spoločnosti Fond fondov, s.r.o.).  
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